
Protokoll fört vid Föreningen Gunnsjöbadets årsmöte 
lördag den 14 maj 2016 kl. 11.00 
i Kvarngården, Bergshamra

Närvarande:  Ingemar Arvidsson, Robin Axelsson, Mats Bergsten, Susanna Bertilsson, Åke 
Bertilsson, Hans Carlbom, Kerstin Diamant, Tuija Fehrm, Anne-Marie Hassbring-Johansson, 
Margaretha Israelson, Evabritt Larsson.

§ 1
Mötet öppnas

Föreningens  ordförande  Tuija  Fehrm  öppnade  årsmötet  och  önskade  alla  deltagande 
välkomna.

§ 2
Val av ordförande och sekreterare för mötet

Beslutades

att till ordförande för årsmötet välja Tuija Fehrm.
att till sekreterare för årsmötet välja Susanna Bertilsson.

§ 3
Fastställande av röstlängd

Beslutades

att till röstlängd fastställa närvaroförteckningen över deltagarna på årsmötet.

§ 4
Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt

Mötet har utlysts i enlighet med stadgarna.

Beslutades

att anse mötet behörigen utlyst och godkänna kallelsen.

§ 5
Fastställande av dagordning

Dagordningen har utsänts tillsammans med kallelsen via e-post/post, föreningens hemsida och 
Facebookgruppen.

Beslutades

att godkänna dagordningen.

§ 6
Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet

Beslutades

att välja Robin Axelsson och Margaretha Israelson till att justera årsmötesprotokollet.

§ 7
Föredragning av styrelseberättelse och ekonomisk rapport

Verksamhetsberättelsen för 2015 presenterades av ordförande. 
Antalet medlemmar är 51 betalande vid årsslutet 2015.
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Föreningens  syfte  är  att  med  stöd  av  ett  avtal  med  Norrtälje  kommun  sköta  driften  av 
badplatsen Gunnsjöbadet i Bergshamra. 
Styrelsen har detta verksamhetsår haft ett styrelsemöte och varit i kontakt med varandra vid 
flertal tillfällen. 

Föreningens ekonomiska behållning är 59 931 kr vid årsskiftet 2015. Det blev en förlust på 
1178 kr efter 2015 års resultaträkning. 

Föreningens  Facebook-sida  har  61  personer  gillar  sidan,  en  ökning  med  fem  personer. 
Föreningens  webbsida  sponsras  av Bergsharma Bridgeklubb,  genom att  de inte  tar  någon 
avgift av Föreningen Gunnsjöbadet. 

På  våren  2015  installerade  Norrtälje  Kommun  ett  nytt  utedass  som  ersättning  för  det 
nedbrända  utedasset.  På  årsmötet  bestämdes  att  uppföra  en  bänk  på  bryggan  enligt  ett 
önskemål  som  förekom  redan  året  innan.  Detta  är  inte  åtgärdat  och  följer  till  nästa  års 
planering. Det har inte funnits större behov av ytterligare åtgärder på badet under året. Frågan 
om handikapptillgänglighet på badet diskuterades på årsmötet, men sköts upp till nästa års 
möte.

Badplatsen  är  belägen  på  kommunens  mark.  På  kommunal  mark  råder  ständigt 
eldningsförbud  utan  särskilt  tillstånd.  Eldningsförbud  och  hundförbud  gäller  alltså  vid 
badplatsen.

Vårstädning ägde rum enligt tradition efter årsmötet och flera medlemmar bidrog med sin 
arbetsinsats för att göra badplatsen trivsam inför badsäsongen.

Beslutades

att vi ska försöka värva nya medlemmar genom att prata med badgästerna som vi möter på 
badplatsen under sommaren.

§ 8
Föredragning av revisorernas berättelse

Revisorernas berättelse lästes upp. Revisorerna föreslog att styrelsens verksamhetsberättelse 
och vinst- och förlusträkning godkänns samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet.

Beslutades

att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

§ 9
Ansvarsfrihet för styrelsen

Beslutades

att fastställa verksamhetsberättelsen samt vinst- och förlustberäkningen, och lägga dessa till 
handlingarna.

§ 10
Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser

att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2015.
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§ 11

Budget samt fastställande av medlemsavgift för 2017

Förslag till budget presenterades av kassören. Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift 
inför 2017.

Beslutades

att anta förslaget till budget för verksamhetsåret 2016.
att medlemsavgiften  2017  fastställs  till  oförändrat  100  kronor/familj  och  50  kronor  för 
ensamstående pensionär.

§ 12

Val av ordförande, två styrelseledamöter, revisorer och valberedning
Valberedningen föreslår följande:
Ordförande: omval av Tuija Fehrm.
Övriga ledamöter: Susanna bertilsson, Evabritt Larsson.
Revisorer: Åke Bertilsson, Hans Carlbom.

Beslutades

att anta valberedningens förslag angående val av ordförande, styrelseledamöter och revisorer.

att till  valberedning  välja  Anne-Marie  Hassbring-Johansson  och  Kerstin  Diamant. 
Sammankallande: Kerstin Diamant.

§ 13

Val av firmatecknare

Beslutades

att i enlighet med stadgarna för föreningen Gunnsjöbadet organisationsnummer 814401-1262 
välja kassör Mats Bergsten personnummer xxx samt ordförande Tuija Fehrm personnummer 
xxx att teckna föreningens firma var för sig.

§ 14

Övriga frågor
Vi bedömer att det är för kostsamt att göra badet tillgängligare för funktionsnedsatta, 
dessutom vill vi inte göra för stora ingrepp i och med att det är ett naturbad.

Vi diskuterar utformningen av bänken som ska byggas invid bryggan.

Vi har fått dubbla budskap från kommunen gällande åtgärder på badplatsen, dels att de endast 
ger ekonomiskt bidrag på 1000 kr/år dels att de ska sätta upp toaskylt, stolpe till livboj och 
byta en bryggsektion. Vi beslutar att avvakta kommunens åtgärder, och under tiden köpa 
brädor och byta de sämsta på bryggan.

Vi skapar ett mailkonto specifikt för föreningen, via Google. Samtliga styrelsemedlemmar får 
lösenord och tillgång till kontot.
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Det huserar (minst) en snok på badplatsen. Det är oklart om vi kan göra något åt det, 
förhoppningsvis ger den sig av när fler badgäster börjar röra sig vid badet.

Sedan flytbryggan förankrades med kätting under, har den endast välts en gång. Om vi 
befinner oss på badet när det sker att några försöker vända på den, bör vi ingripa genom att 
prata med dem om att det räknas som skadegörelse och eventuellt ta foto som bevismaterial.

§ 15

Mötets avslutande

Ordförande  avslutade  sammanträdet  kl.  11.45  och  tackade  för  ett  givande  årsmöte,  samt 
tillönskade föreningen och alla medlemmar en trevlig badsäsong.

Dag som ovan

_______________________________ _______________________________

Tuija Fehrm Susanna Bertilsson
Ordförande Sekreterare

_______________________________ _______________________________

Justeras: Robin Axelsson Margaretha Israelson 
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